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Zadeva: Odgovor na dano pobudo mestnega svetnika g. Mirana Gracerja ml. glede izgradnje 
nove stavbe Poklicne gasilske enote Celje 
 
 
Spoštovani, 
 
na 19. redni seji Mestnega sveta Mestne občine Celje dne 18. 6. 2025 je mestni svetnik Miran 
Gracer ml. podal pobudo, ki se nanaša na izgradnjo nove stavbe Poklicne gasilske enote Celje 
 
Na pobudo mestnega svetnika dajemo naslednji 
 
 

O D G O V O R 
 
 

Mestna občina Celje je že proučevala nekatere možnosti o vzpostavitvi nove večnamenske 
zgradbe, ki bi združevala ključne deležnike s področja zaščite, reševanja in pomoči in sicer v 
smislu centra, ki bi omogočil prostorsko, organizacijsko in funkcionalno povezovanje različnih 
služb, kot so Poklicna gasilska enota Celje, Gasilska zveza Celje, Civilna zaščita MO Celje, sedež 
štaba CZ ter druge sorodne organizacije. 
 
Na občinski vaji »Potres 2024«, v aprilu 2024,  in regijski vaji »Potres 2025«, v maju 2025, je bilo 
znova potrjeno, da obstoječa lokacija Poklicne gasilske enote na Dečkovi cesti ni več ustrezna – 
tako zaradi potresne neodpornosti objekta kot tudi zaradi nezadostne prilagojenosti sodobnim 
tehničnim standardom, napredka tehnologije ter vse višjih zahtev okolja in stopnje 
profesionalizacije v sistemu zaščite in reševanja. 
 
Predlog lokacije na območju stare Cinkarne  podpiramo. V sklopu priprave občinskega podrobnega 
prostorskega načrta (OPPN) za območje Stare Cinkarne, bomo tako umestili predlog t. i. centra 
oz. večnamenske zgradbe skupaj s pripadajočimi površinami za usposabljanje.  
 
Zavedamo se, da tak projekt zahteva ne le prostorsko in tehnično pripravo, temveč tudi dolgoročno 
vzdržno finančno konstrukcijo. Ob naraščajočih zakonskih obveznostih, ki jih mora občina 
financirati, ter ob skrbi za enakomeren razvoj vseh področij v Mestni občini Celje, strokovne službe 
aktivno spremljajo možnosti za pridobitev nacionalnih in evropskih virov sofinanciranja. 
 
Mestna občina Celje bo v sodelovanju s Poklicno gasilsko enoto Celje in ostalimi deležniki in v 
skladu z možnostmi pričela z nekaterimi začetnimi projektnimi aktivnostmi s ciljem, da bi bil 
takšen sodoben večnamenski center, skladno z zakonodajnimi in finančnimi možnostmi, v 
prihodnjih letih predan svojemu namenu.  
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Lepo vas pozdravljamo. 
 
 
Tanja Močivnik,         Tjaša Kovač, 
višja svetovalka         vodja oddelka 
 
 
 
 
 
 
 
Številka: 020-59/2025-10 
Celje, 21. julij 2025 
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